

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 213029 C.P.L 61

الفضل

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

بدھ 30 اکتوبر 2002ء 23 شعبان 1423 ہجری - 30 اگست 1381ء مٹل جلد 52-87 نمبر 248

مشکل کشائی کی دعا

حضرت عائشہؓ نے آنحضرت ﷺ کو یہ دعا کرتے ہوئے سنا:
اے اللہ تجھے تیرے طاہر اور طیب اور مبارک نام کا واسطہ جس کا حوالہ
دے کر دعا کی جائے تو تو اسے قبول کرتا ہے اور جب اس کے ساتھ تیرے سے مانگا
جاتا ہے تو تو عطا کرتا ہے اور جب اس کے ساتھ تجھ سے رحمت طلب کی جائے تو تو
رحم فرماتا ہے اور جب مشکل کشائی کا تقاضا کیا جائے تو تو مشکلات دور فرماتا ہے۔
(سنن ابن ماجہ کتاب الدعاء باب اسم اللہ الاعظم حدیث نمبر 3849)

نظام وصیت کی اہمیت

حضرت صلح موعود فرماتے ہیں:-
"میں ان سب دوستوں کو مبارکباد دیتا ہوں
جنہیں وصیت کرنے کی توفیق حاصل ہوئی اور میں دعا
کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو بھی جو ابھی تک اس
نظام میں شامل نہیں ہوئے توفیق دے کہ وہ بھی اس
میں حصہ لے کر دینی و دنیوی برکات سے مالا مال ہو
سکیں۔" (سیکریٹری مجلس کارپورازر پوہ)

عطیات برائے امداد طلباء کی تحریک

جماعت احمدیہ کو خدا تعالیٰ نے یہ توفیق عطا کر رکھی
تہ کہ وہ بڑے بڑے کھلے افرادی جماعت شمار ہوتی ہے اس
میں جہاں جماعت احمدیہ کے افرادی ذہنی کوشش ہے
وہاں جماعت کی انتظامیہ کو بھی خدا تعالیٰ نے توفیق عطا
کر رکھی ہے کہ وہ تادار طلباء کی مالی اعانت کرتی رہتی
ہے۔ چنانچہ حضرت خلیفۃ المسیحؑ نے اپنے عہد
خلافت میں امداد طلباء کی تحریک فرمائی اور اس کے لئے
ایک شعبہ مقرر فرمایا جو آجکل صدر انجمن احمدیہ کے تحت
طلباء کی اعانت کی توفیق پا رہا ہے۔ اس شعبہ کی طرف
سے ہر سال سینکڑوں احمدی طلباء کو وظائف دے کر ان
کی تعلیم حاصل کرنے کی گنج میں ان کی مدد کی جاتی ہے۔
یہ شعبہ خالصتاً افراد جماعت کی طرف سے
عطیات کے ذریعہ کام کرتا ہے۔ اس لئے جماعت
کے تجرزاہب کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ
زیادہ سے زیادہ اس کار خیر میں حصہ لیں تاکہ اس
اعانت کے ذریعہ زیادہ سے زیادہ طلباء کی علمی پیاس
بجھانے کے سامان کئے جاسکیں۔
اس کار خیر میں حصہ لینے والے اہباب جہاں
جماعت کے علمی معیار اور صاحب علم جماعت ہونے
کے تشخص کو بحال کرنے والے ہونگے وہاں اس کے
ذریعہ سے ایک قومی خدمت میں بھی حصہ لے رہے
ہونگے۔
براہ کرم اس قومی خدمت میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں
اور زیادہ سے زیادہ عطیات اس فنڈ کے لئے بھجوائیں۔
یہ عطیات براہ راست نگران امداد طلباء یا خزان
صدر انجمن احمدیہ پوہ میں بھجوانا چاہئے ہیں۔
(نگران امداد طلباء و تقاریر تعلیم پوہ)

ارشادات عالیہ حضرت پانی سلسلہ احمدیہ

علامت خدا تعالیٰ کی محبت کی یہ ہے کہ اپنے پیارے بندوں کو صرف اپنے وجود کی خبر ہی نہیں دیتا بلکہ اپنی رحمت اور فضل
کے آثار بھی خاص طور پر ان پر ظاہر کرتا ہے۔ اور وہ اس طرح پر کہ ان کی دعائیں جو ظاہری امیدوں سے زیادہ ہوں قبول فرما کر
اپنے الہام اور کلام کے ذریعہ سے ان کو اطلاع دے دیتا ہے تب ان کے دل تسلی پکڑ جاتے ہیں کہ یہ ہمارا قادر خدا ہے جو ہماری
دعائیں سنتا اور ہم کو اطلاع دیتا اور مشکلات سے ہمیں نجات بخشتا ہے۔ اسی روز سے نجات کا مسئلہ بھی سمجھ آتا ہے اور خدا تعالیٰ کے
وجود کا بھی پتہ لگتا ہے۔ اگرچہ جگانے اور متنبہ کرنے کے لئے کبھی کبھی غیروں کو بھی سچی خواب آسکتی ہے مگر اس طریق کا مرتبہ اور
شان اور رنگ اور ہے۔ یہ خدا تعالیٰ کا مکالمہ ہے جو خاص مقررہوں سے ہی ہوتا ہے۔ اور جب مقرب انسان دعا کرتا ہے تو خدا تعالیٰ
اپنی خدائی کے جلال کے ساتھ اس پر تجلی فرماتا ہے اور اپنی روح اس پر نازل کرتا ہے اور اپنی محبت سے بھرے ہوئے لفظوں کے
ساتھ اس کو قبول دعا کی بشارت دیتا ہے۔

(حجۃ الاسلام - روحانی خزانہ جلد 6 ص 42)

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے بارہ میں تازہ اطلاع

ربوہ 29- اکتوبر 2002ء - حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے بارہ میں محترم صاحبزادہ مرزا مسرور احمد صاحب
ناظر اعلیٰ و امیر مقامی تحریر کرتے ہیں کہ جیسا کہ پہلے اطلاع دی جا چکی ہے کہ مورخہ 29- اکتوبر 2002ء کو بعض خاص
ٹینشن اور چیک اپ کیلئے حضور انور نے ہسپتال میں داخل ہونا تھا۔ جس کے بعد Vascular Surgeon
آپریشن کرنے کے بارہ میں فیصلہ کریں گے۔ اگر فوری ضرورت محسوس ہوئی تو ہوسکتا ہے کہ 30- اکتوبر کو ہی آپریشن
کرنے کا فیصلہ ہو جائے۔ حضور ایدہ اللہ کی عمومی کمزوری کی کیفیت پہلے جیسی ہی چل رہی ہے۔ تاہم اینٹی بیو پلاسٹی کے
بعد سے دل کی کیفیت نارمل ہے۔

احباب جماعت درد دل کے ساتھ دعاؤں صدقات اور نوافل کا سلسلہ جاری رکھیں۔ مولا کریم اپنے فضل
سے اعجازی رنگ میں حضور ایدہ اللہ کو جلد صحت کاملہ عطا فرمائے۔ اور اس نئے علاج کے سلسلہ میں بھی ڈاکٹر
صاحب کی صحیح راہنمائی فرمائے۔ آمین

نور آئی ڈونرز ایسوسی ایشن کے زیر اہتمام

مختلف دلچسپ اور معلوماتی تقاریب

نور آئی ڈونرز ایسوسی ایشن مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان کے زیر اہتمام مورخہ 17، 18 اکتوبر 2002ء بروز جمعرات 'تختہ المبارک' مختلف دلچسپ اور معلوماتی تقریبات کا انعقاد ہوا۔ جن میں ایسوسی ایشن کی پاکستان بھر سے مختلف برانچز کے عہدیداران نے شرکت کی۔ ان تقریبات کا آغاز مورخہ 17 اکتوبر 2002ء کو عہدیداران کی سالانہ میٹنگ سے ہوا۔ اس تقریب کے مہمان خصوصی محترم مولانا جمیل الرحمن رفیق صاحب و اہل گھر پرنسپل جامعہ احمدیہ تھے۔ افتتاحی خطاب اور دعا کے ساتھ تقریبات کا آغاز ہوا عہدیداران کی میٹنگ میں ایسوسی ایشن کے حوالے سے بدایات دی گئیں مختلف رپورٹس پیش کی گئیں جن میں برانچز کی رپورٹس بھی شامل تھیں۔

مورخہ 18 اکتوبر کو صبح ساڑھے آٹھ بجے بیرونی برانچز کو آنکھوں کے حصول کا کام سکھانے کے لئے پبلی ٹیکنیکل ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔ جس میں 10 برانچز کے 29 ٹیکنیکل اور 13 دیگر عہدیدار شریک ہوئے۔ اس ورکشاپ کا ایک بڑا مقصد یہ تھا کہ باہر کے شہروں میں جب عطیہ چشم کے حصول کا موقع ہو تو ہر برانچ خود اس کا انتظام کرنے کی اہلیت پیدا کر لے۔ اس میں محترم ڈاکٹر صاحبزادہ مرزا خالد سلیم احمد صاحب نے ورکشاپ کے شرکاء کے سامنے Eye Collection کا عملی مظاہرہ کیا اور حصول کے بارے میں نصیحتات سے آگاہ کیا۔ جس کے بعد شرکاء نے بھی عملی مظاہرہ کیا اور بعض سوالات کئے۔ اس ورکشاپ کے مہمان خصوصی محترم عبدالمسیح خان صاحب ایڈیٹر روزنامہ الفضل تھے۔ انہوں نے آخر پر دعا کرائی۔

نور آئی ڈونرز ایسوسی ایشن کے زیر اہتمام آنکھوں کے عطیہ کی تحریک سے متعارف کروانے کے لئے دو تینینار ہو چکے ہیں۔ مورخہ 18 اکتوبر کو سپر سواتین بی بی ایوان محمود میں اس کارنیر سے متعارف کروانے کے لئے تیسرا تینینار عطیہ چشم منعقد کیا گیا۔ عہدیداران بیرونی برانچز کے علاوہ ربوہ بھر سے تقریباً 4 سو خواتین و حضرات نے اس میں شرکت فرمائی۔ اس تینینار کے مہمان خصوصی محترم چوہدری حمید اللہ صاحب وکیل اعلیٰ تحریک جدید تھے۔ تاہم اور نظم کے بعد محترم ڈاکٹر محمد اشرف صاحب صدر ایسوسی ایشن نے رپورٹ

تاریخ احمدیت منزل

دین اور انسانیت کی خدمت کا سفر

1946ء ④

15 اکتوبر حضرت مولانا جلال الدین صاحب شمس دس سال تک انگلستان میں دعوت الی اللہ کرنے کے بعد مع السید منیر الحسنی صاحب امیر جماعت احمدیہ دمشق قادیان تشریف لائے۔

18 اکتوبر تحریک جدید کی رہنمائی ہوئی اور اس کا پورا نام تحریک جدید انجمن احمدیہ رکھا گیا۔
20 اکتوبر مجلس خدام الاحمدیہ کا آٹھواں سالانہ اجتماع منعقد ہوا جس میں 53 مجالس کی نمائندگی ہوئی اور بیرون قادیان سے 175 خدام شریک ہوئے۔ حضور نے اختتامی خطاب فرمایا۔

اکتوبر نوواکھالی اور بہار میں خونریز فسادات ہوئے۔ جماعت نے نوواکھالی کے مصیبت زدگان کے لئے 5 ہزار روپے ہمارے مظلوموں کیلئے 45 ہزار روپے بھجوائے۔ نیز حضور نے 14 نومبر کو ایک طبی وفد بھی بھجویا۔

26 نومبر حضرت حکیم جمال الدین صاحب فیض اللہ چک رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات
26 نومبر حضرت حافظ مودودی ابو محمد عبداللہ صاحب کٹیوہ باجوہ رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات (عمر 90 سال)

نوحہ عباس احمد خان صاحب حضرت مصلح موعود کے ارشاد پر بغرض تعلیم انگلستان روانہ ہوئے۔ آپ 31 اگست 47ء کو واپس آئے۔
6 دسمبر حضور نے تحریک فرمائی کہ احمدی ڈاکٹر مصیبت زدگان بہار کے لئے اپنے آپ کو پیش کریں۔ جس پر دو احمدی ڈاکٹرز کا پہلا وفد 10 دسمبر کو قادیان سے روانہ ہوا۔

25 دسمبر تفسیر کبیر سورۃ شمس تا زلزال کی اشاعت
26 دسمبر جلسہ سالانہ پر تحریک جدید کے شعبہ صنعت و حرفت کے تحت صنعتی نمائش کا آغاز ہوا۔

28 دسمبر 26 جلسہ سالانہ۔ حاضری 39786 تھی۔ حضور نے 4 تقاریر فرمائیں اور 391 افراد نے بیعت کی۔
31 دسمبر حضرت مولوی سید ضیاء الحق صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کی وفات۔ آپ اڑیسہ کے بارہ مشہور فقہاء میں سے تھے۔

متفرق مال، اولاد اور عزت سے متعلق پے در پے صدقات کے بعد مولوی کرم دین بھٹی حافظ آباد میں ایک چھت کی منڈیر سے گر کر ملک عدم کو چل بسے۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی

مجلس عرفان

فرمودہ 19 اگست 1944ء

بارات کے ساتھ باجہ

وغیرہ کافتوی

آج ایک دوست نے سوال کیا ہے کہ میرے لڑکے کی شادی کی کسی جگہ بات چیت ہو رہی ہے مگر لڑکی والوں نے مطالبہ کیا ہے کہ اتنا مہر دو۔ اتنی جائیداد لڑکی کے نام کرو۔ اور پھر جب شادی کے لئے آؤ تو باجہ ساتھ لاؤ۔ اور اس دوست نے مجھ سے پوچھا ہے کہ اگر آپ اجازت دیں تو ان شرائط پر رشتہ کر لیا جائے انہی دنوں میں ایک اور اسی قسم کا سوال لاہور سے بھی ہوا ہے۔ وہاں سیا لکوٹ سے ایک بارات آئی جو باجہ ساتھ لائی جماعت احمدیہ لاہور کے امیر کو اس شادی میں شرکت کے لئے کہا گیا۔ تو انہوں نے کہا کہ جب تک باجہ نہ بنایا جائے۔ میں شریک نہیں ہوں گا۔ اس پر بارات والوں میں سے کسی نے میرا کوئی فتویٰ نکال کر دکھایا کہ باجہ بنانا جائز ہے۔ اور اب مجھ سے یہ سوال کیا گیا ہے کہ آیا امیر جماعت احمدیہ لاہور کا فیصلہ جائز تھا یا ناجائز؟ جبکہ میرا جواز کا کوئی فتویٰ موجود ہے جہاں تک مجھے یاد ہے کہ میں نے بھی کوئی ایسا فتویٰ نہیں دیا کہ بارات کے ساتھ باجہ لے جانے کی اجازت ہے۔ یہ ممکن ہے میں نے یہ کہا ہو۔ کہ نکاح کے موقع پر باجہ بنانا جائز ہے مگر اس کا مطلب تو یہی ہو سکتا ہے کہ ایسی تقریروں پر ذمہ داری وغیرہ مکان کے دروازے پر منع ہو کر باجہ لیا جائے ہیں لیکن باجہ والوں کو خود ساتھ لے کر جانے کے لئے یہ متنبہ ہیں کہ جیسے مائیسون کی جماعت خود میراثی اور ذمہ بن کر جائے اور جو شخص میری کسی تحریر کے لئے یہ متنبہ لیتا ہے کہ باوات کے ساتھ باجہ لے جانا جائز ہے وہ سخت غلطی کرتا ہے۔ ہر شخص طہارت کے وقت اپنے ہاتھ سے پاخانہ دھوتا ہے مگر کیا اس کے یہ معنی ہیں کہ کوئی شخص پاخانہ ہاتھ میں اٹھا کر بازار میں بھی آ سکتا ہے میراثیوں اور ذمہ داروں کو خود ساتھ لے کر جانا ایسا ہی ہے جیسے کوئی خود اپنے سر پر جوتاں مردائے۔ کسی شخص کے کسی خاص موقع پر باجہ ہونے کے لئے یہ معنی کسی طرح نہیں ہو سکتے کہ وہ ہر موقع پر باجہ لے۔ جیسے تجبوری کے ماتحت طہارت کے لئے

پاخانہ کو ہاتھ لگانا ناجائز ہے۔ مگر پاخانہ کو ہاتھ میں چڑھ کر بازار میں چلے جانے کو کوئی عقیدہ جائز اور درست نہیں کہہ سکتا۔ بلکہ بعض حالتوں میں تو دعائیں کرنا بھی ناجائز ہوتا ہے۔ حالانکہ دعا پر (دین حق) نے کتنا زور دیا ہے۔ مثلاً کسی کے مرنے کے بعد بطور رسم جو دعا کی جاتی ہے۔ مگر والے نہیں بچھا کر بیٹھ جاتے اور دوسرے لوگ آتے اور ہاتھ اٹھا کر دعا کرتے ہیں مگر ہم اسے جائز نہیں سمجھتے۔ اس موقع پر سورہ فاتحہ پڑھی جاتی ہے اور یہ جائز نہیں حالانکہ سورہ فاتحہ وہ سورہ ہے جو ہر نماز کی ہر رکعت میں پڑھنی ضروری ہے۔ پس میری کسی تحریر سے یہ نتیجہ اخذ کرنا کہ باجہ بنانا ہر موقع پر اور ہر حالت میں جائز ہے ہرگز درست نہیں۔ جب خدا تعالیٰ کا کلام بھی ہر موقع پر پڑھنا جائز نہیں جب وہ سورہ بھی جسے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ام القرآن قرار دیا ہے۔ اور جس میں ایسے ایسے معارف ہیں کہ اس کی شان کا بیان انسان کے فہم اور ذہن سے بالا ہے۔ اور خدا ہی ہے جو اس کی عظمت اور خوبی کو بیان کر سکے۔ صرف ماتم کے موقع پر اس کا پڑھا جانا ہم جائز نہیں سمجھتے اور کہتے ہیں کہ یہ بدعت ہے تو باجہ کو ہر موقع پر بنانا اس طرح جائز ہو سکتا ہے۔ بے شک رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ نکاح وغیرہ کے موقع پر اعلان کے لئے اگر باجہ وغیرہ بجایا جائے تو حرج نہیں مگر اسے ایسا ضروری قرار دینا کہ اگر باجہ ساتھ نہ ہو تو نکاح ہی نہ کیا جاسکے گا یہ تو ایک ایسی بات ہے کہ جسے کوئی شریف آدمی برداشت بھی نہیں کر سکتا۔ دنیا میں میاں بیوی کو آپس میں محبت ہوتی ہے ایک دوسرے سے پیار کرتے ہیں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم بھی کرتے تھے۔ حضرت عائشہ فرماتی ہیں کہ میں جس جگہ گھاس کوند لگا کر پانی چھتی تھی بعض دفعہ اظہار محبت کے لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم بھی اس جگہ منہ لگا کر پانی چھتے تھے۔ اب دیکھو یہ کتنی اچھی بات ہے مگر یہی پیار اور محبت جب بعض یورپین لوگ برسر عام کرتے ہیں۔ تو لوگ اس کی کس قدر مذمت کرتے اور اسے بے حیائی قرار دیتے ہیں۔ ہمارے ملک میں ادیب اس مضمون کو عجیب عجیب بیانیہ میں بیان کرتے ہیں وہ اپنے محبوب کو کہتے ہیں کہ میں نے فلاح چیز کو چومنا ہے۔ تم بھی اسے چومو۔ یا میں نے چاند کی طرف دیکھا ہے۔ تم بھی اسے دیکھو۔ گویا وہ اپنے محبوب سے اظہار محبت کے مضمون کو ادا کرنے کے

لئے نئے نئے محاورے استعمال کرتے ہیں۔ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے عمل سے اس کا نمونہ دکھایا ہے۔ کہ جہاں حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا نے گھاس کوند لگا کر پانی پیا۔ آپ نے بھی وہی اپنے ہونٹ لگائے۔ تا تالیف قلب ہو۔ اور محبت بڑھے۔ اور یہ بہت اچھی بات ہے کہ میاں بیوی میں محبت پیدا کرنے والی صورتیں اختیار کی جائیں۔ لیکن اگر انہی جذبات کا اظہار اور آپس میں اظہار محبت برسر عام کی جائے۔ تو یہی چیز قابل اعتراض ہو جائے گی۔ تو جائز بات بھی اپنے موقع کے لحاظ سے جائز اور پسندیدہ ہوتی ہے۔ ہر جگہ جیسے میری کسی تحریر سے بارات کے ساتھ باجہ لے کر جانے کا جواز لینا بالکل غلط ہے۔ کیا یہ کہ شادی کی تقریب پر ذمہ داری وغیرہ مکان کی ذیولگی نہ آ کر باجہ وغیرہ بجانے لگیں۔ اور کیا یہ کہ خود میراثیوں اور ذمہ داروں کو ساتھ لے کر کوئی دوسرے شہر میں پہنچنے۔ ان دونوں باتوں میں بہت بڑا فرق ہے۔ اور خود ذمہ داروں کو ساتھ لے کر جانے کے لئے تو یہ معنی ہیں کہ گویا انسان خود اس بات کا اعلان کرے۔ کہ ہم بھی اسی طاقت میں سے ہیں۔ اپنے مکان پر پاخانہ کا پائنت صاف کرنے کے لئے ہر شخص جو بڑے کو گھر پر بلاتا ہے۔ مگر کیا کوئی شریف آدمی جو بڑے کے سر پر پاٹ اٹھو کر اس کے ساتھ ساتھ سارے شہر میں بھی بھرا کرتا ہے۔ جو فرق ان دونوں باتوں میں ہے وہی ذیولگی پر پہنچ کر میراثیوں اور ذمہ داروں کے کا بجائے اپنے اپنے ذمہ داروں کو ساتھ لے کر دوسرے گھر چلے یا دوسرے شہر میں شادی کے لئے جانے میں ہے۔ اور یہ تو شریعت کا سوال نہیں بلکہ فطرت صحیحہ کا سوال ہے۔ انیسے لوگوں کو خود ساتھ لے کر چلنا اور ان کی معیت اختیار کرنا تو ایسے شرم کی بات ہے کہ اس سے بہتر ہے آدمی ڈوب کر مر جائے۔ میرے لئے کوئی ایسا موقع آجائے۔ تو شاید میرا تو باہر نکل ہو جائے پس جو لوگ کہتے ہیں۔ کہ نکاح کے موقع پر باجہ بنانے کی اجازت ہے۔ ان کو یاد رکھنا چاہئے کہ اس اجازت کے لئے یہ معنی نہیں کہ بارات کے ساتھ باجہ لے کر دوسرے شہر یا دوسرے کے مکان پر جانے کی بھی اجازت ہے جس طرح اپنے پاخانہ کو دھونا تو ضروری ہے۔ لیکن کیا کوئی عقیدہ پاخانہ اٹھا کر بازار میں بھی لے آتا ہے۔ اور باجہ والوں کو ساتھ لے کر چلنا میرے نزدیک ویسا ہی ہے۔ جیسے کوئی پاخانہ اٹھا کر بازار میں

لے آئے۔ اور جس شخص نے ایسا مطالبہ کیا ہے۔ کہ میرے ہاں شادی کے لئے آؤ تو باجہ ساتھ لاؤ۔ اس نے فطرت صحیحہ کے خلاف حرکت کی ہے۔ اگر یہ مان بھی لیا جائے۔ کہ باجہ بنانا جائز ہے۔ تو بھی اس کے یہ معنی کہاں سے نکل آئے کہ ضرور بنایا جائے۔ اور جب ایسی صورت ہو جائے کہ ایک ضرورت کے وقت جائز صورت کو خواہ مخواہ ضروری قرار دے دیا جائے۔ تو پھر تو جائز بھی ناجائز ہو جایا کرتی ہے۔ اور ایسی صورت میں اس کا کرنا درست نہیں ہوتا۔ پس میرا تو اس قسم کا کوئی فتویٰ نہیں کہ اس طرح باجہ ساتھ بنانا جائز ہے۔ لیکن اگر علماء میں سے کسی نے یہ رائے دی ہے۔ تو اس نے غلطی کی ہے اور یہ ضروری نہیں کہ ہر بڑے آدمی کے منہ سے جو بات نکلے اسے درست ہی مان لیا جائے۔ بلکہ اس صورت میں کہ کوئی کہے کہ جب تک بارات کے ساتھ باجہ نہ لایا جائے ہم شادی نہیں کریں گے اگر باجہ بنانا جائز بھی ہو تو بھی ناجائز ہو جائے گا۔

جہیز کا مطالبہ

شادی کے موقع پر بیوی کے لئے کپڑے وغیرہ دینا سنت ہے۔ لیکن اگر کوئی لڑکی والا یہ شرط کرے کہ اتنے کپڑے دو۔ اور اتنا زور لاؤ۔ تو یہ بھی ناجائز ہے۔ اس کے سوا اگر کوئی بھی شرط کی جائے۔ تو وہ ناجائز ہے اور وہ نکاح نکاح نہیں رہے گا۔ بلکہ حرام ہو جائے گا۔ کیونکہ شریعت نے نکاح کے لئے صرف ہر کوئی ضروری قرار دیا ہے اور جو شخص اس کے علاوہ شرائط پیش کرتا ہے۔ وہ گویا نئی شریعت بنا رہا ہے میرے نکاح کے موقع پر دفتر والوں نے مجھے فون کیا۔ کہ مثنائی ہیں۔ مگر میں نے کہا۔ کہ یہ ناجائز نہیں ہے چند روپوں کا سوال نہیں۔ بلکہ شریعت کے احکام کا سوال ہے شریعت نے ویسری صورت پیدا ہونے کے بعد دیکھ رکھا ہے۔ اس کے سوا اور کچھ نہیں۔ اس لئے میں مثنائی وغیرہ کو ناجائز نہیں سمجھتا۔ ایسی باتیں قوم کے لئے نقصان کا موجب ہو جایا کرتی ہیں۔ جب ایک شخص مثنائی کھلاتا ہے۔ تو پھر دوسرے بھی اس کو ضروری سمجھنے لگتے ہیں اور پھر ہر ایک دوسرے سے بڑھنے کی کوشش کرتا ہے۔ اور پھر آہستہ آہستہ ایسی چیزیں قوم پر بار اور مصیبت بن جایا کرتی ہیں۔ اور اس طرح چونکہ شادیوں وغیرہ پر خرچ زیادہ کرنا پڑتا ہے۔ اس لئے لوگ آہستہ آہستہ شادی کرنا ہی چھوڑ دیتے ہیں۔ اب یورپ میں دیکھو کنیشن کے مطابق آپیزوں اور سنگھار کے سامان کون اور بیت اور گلوں (دستاں) پر ہزار ہا روپے خرچ کیا جاتا ہے۔ ایک عورت کتنی بے فلاں کی گون ابھی ہے مجھے بھی ویسی چاہئے۔ فلاں کے گھوڑے ایسے ہیں۔ میں بھی ویسی ہی ہوں گی۔ اور اس طرح یہ چیزیں وبال جان بن گئی ہیں۔ لطیف مشہور ہے کہ ایک عورت بیس کے بازار میں گزر رہی تھی۔ چند ہی منٹ قبل اس نے ایک ٹوپی خریدی تھی جس سے متعلق وہ کچھ تھی۔ کہ فیشن کے مطابق ہے۔ وہاں بعض عورتیں ایسی بھی جاتی ہیں کہ گویا وہ جدید ترین فیشن کا معیار ہیں۔ یہ عورت اپنی ٹوپی لے کر

تعارف کتب

تحفہ قیصریہ

حضرت مسیح موعود

فصل احمد شہید صاحب

الغافر پر فرمایا۔
 ”(دینی) تعلیم کی رو سے دین کے لئے صرف دو چیز ہیں یا یوں کہہ سکتے ہیں کہ یہ تعلیم دو ہے۔ مقاصد پر مشتمل ہے۔ اول ایک خدا کو جانتا۔ جیسا کہ وہ فی الواقع موجود ہے اور اس سے محبت کرنا۔ اور اس کی سچی اطاعت میں اپنے وجود کو لگا کر جیسا کہ شرط اطاعت و محبت ہے۔ دوسرا مقصد یہ ہے کہ اس کے بندوں کی خدمت اور ہمدردی میں اپنے تمام قوتی کو خرچ کرنا اور بادشاہ سے لے کر ادنیٰ انسان تک جو احسان کرنے والا ہو شکر گزار اور احسان کے ساتھ معاشرہ کرنا“ (صفحہ 29)

مذہبی جلسہ کی تجویز

حضرت مسیح موعود نے ملکہ و کنوریہ کو ایک ایسے مذہبی جلسہ کے انعقاد کی تجویز دی ہے جو لندن میں ہو چنانچہ حضور فرماتے ہیں۔

”نہایت آرزو تے دل جاتا ہے کہ ہماری قیصرہ بند بھی قیصرہ روم کی طرح ایسا مذہبی جلسہ پایہ تخت میں انعقاد فرمادیں کہ یہ روحانی طور پر ایک یادگار ہوگی۔ مگر یہ جلسہ قیصرہ روم کی نسبت زیادہ وسیع کے ساتھ ہونا چاہیے۔ کیونکہ ہماری ملک معظمہ بھی اس قیصرہ کی نسبت زیادہ وسعت اقبال رکھتی ہیں اور اس اہتمام کا ایک یہ بھی سبب ہے کہ جب سے کہ اس ملک کے لوگوں نے امریکہ کے جلسہ مذاہب سے اطلاع پائی ہے۔ طبعاً دلوں میں یہ جوش پیدا ہو گیا ہے کہ ہماری ملک معظمہ بھی خاص لندن میں ایک ایسا جلسہ منعقد فرمائیں۔ تاکہ اس تقریب سے اس ملک کی خیر خواہ رعایا اور ان کے رئیسوں اور عالموں کے گرد خاص لندن پایہ تخت میں شرف لقاء حضور حاصل کر سکیں۔ ہاں یہ ضروری ہوگا کہ اس جلسہ مذاہب میں ہر ایک شخص اپنے مذہب کی خوبیاں بیان کرے۔ دوسروں سے کچھ تعظیمی ذکر کرے اگر ہو تو یہ جلسہ بھی ہماری ملک معظمہ کی طرف سے ہمیشہ کے لئے ایک روحانی یادگار ہوگا اور انگلستان جس کے کانوں تک بڑی خیانتوں کے ساتھ (دینی) واقعات پہنچائے گئے ہیں۔ ایک سچے نقشہ پر اطلاق پا جائے گا۔ بلکہ انگلستان کے لوگ ہر ایک مذہب کی سچی خلافتی سے مطلع ہو جائیں گے“ (صفحہ 27-28)

حضرت مدد معارف کی رعایا میں سے پنجاب کے ایک معزز خاندان میں سے ایک شخص ہوں۔ جو میرزا غلام احمد قادیانی کے نام سے مشہور ہوں۔ میرے والد کا نام میرزا غلام مرتضیٰ اور ان کے والد کا نام میرزا غلام محمد اور ان کے والد کا نام میرزا گل محمد تھا۔ یہ آفراندہ کراس زمانہ سے پہلے ایلین ملک میں سے تھے۔ مجھے خدا نے اپنی خدمت میں لے لیا اور جیسا کہ وہ اپنے بندوں سے قدیم سے کلام کرتا آیا ہے۔ مجھے بھی اس لئے اپنے کلام اور مخاطب کا شرف بخشا اور مجھے اس لئے نہایت پاک اصولوں پر جو نوع انسان کے لئے مفید ہیں قائم کیا“ (صفحہ 4)

پاک اصول

پاک اصول جن کا حضور ذکر فرماتے ہیں کی تشریح کرتے ہوئے حضور فرماتے ہیں۔

”چنانچہ نیکو نیکو ان اصولوں کے جن پر مجھے قائم کیا گیا ہے ایک یہ ہے کہ خدا نے مجھے اطلاع دی ہے کہ دنیا میں جس قدر قوموں کی معرفت مذہب تکمیل گئے ہیں اور استحکام پکڑ گئے ہیں اور ایک حصہ دنیا پر محیط ہو گئے ہیں اور ایک عمر بھاگے ہیں اور ایک زمانہ ان پر گزار گیا ہے۔ ان میں سے کوئی مذہب بھی اپنی اصلیت کے رو سے چھوڑ نہیں اور ان میں سے کوئی نیا جھوٹا نہیں“ (صفحہ 4)

”یہ اصول نہایت پیارا اور اس بخش اور صلح کاری کی بنیاد ڈالنے والا اور اخلاقی حالتوں کو مدد دینے والا ہے کہ ہم ان تمام نبیوں کو سچا سمجھ لیں جو دنیا میں آئے۔ خواہ ہند میں ظاہر ہوئے یا فارس میں یا چین میں یا کسی اور ملک میں اور خدا نے گرد ہا دلوں میں ان کی عزت اور عظمت بھڑادی اور ان کے مذہب کی جز قائم کر دی اور کئی صدیوں تک وہ مذہب چلا آیا۔ یہی اصول ہے جو قرآن نے ہمیں سکھایا۔ اسی اصول کے لحاظ سے ہم ہر ایک مذہب کے پیشوا کو جن کی سوانح اس تشریف کے نیچے آگئی ہیں عزت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ گو وہ ہندوؤں کے مذہب کے پیشوا ہوں یا فارسیوں کے مذہب کے یا چینوں کے مذہب کے یا یہودیوں کے مذہب کے یا مسیحیوں کے مذہب کے“ (صفحہ 7)

دینی تعلیم کے مقاصد

حضرت مسیح موعود نے دینی تعلیم کے مقاصد کو بیان

حضرت مسیح موعود ہر وقت دعوت الی اللہ کے مواقع کی تلاش میں رہتے تھے۔ ملکہ و کنوریہ کی آمد آمد جو بی کی تقریب جو 1897ء میں ہجوم و حسام سے منائی جانے والی تھی۔ اس موقع سے بھی فائدہ اٹھاتے ہوئے آپ نے ملکہ و کنوریہ کو دعوت الی اللہ کا پروگرام بنایا۔ آپ نے پیغام حق کو کتابی شکل میں 25 مئی 1897ء کو شائع فرمایا اور اس کتاب کا نام ”تحفہ قیصریہ“ رکھا۔ اس کتاب میں جو بی کی تقریب پر مبارکباد کے علاوہ بہت ہی پر حکمت انداز میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور دین حق کی صداقت کا اظہار فرمایا گیا ہے اور ان اصولوں کا ذکر فرمایا گیا ہے کہ جو ان عالم اور عالمی اخوت کی بنیاد بن سکتے ہیں اور دینی تعلیم کا خاصہ بیان کرتے ملکہ معظمہ کو لندن میں ایک جلسہ مذاہب عالم منعقد کرانے کی طرف توجہ دلائی۔

اس اہم ایامی تعارف کے بعد بعض باتوں کی وضاحت درج ذیل ہے۔

آسمانی پیغام

اس کتاب کی بنیادی غرض حضرت مسیح موعود کے الفاظ میں یہ ہے فرمایا۔
 ”خدا ارادہ فرماتا ہے کہ آسمانی نینالوں کے ساتھ جگہ کو دنیا میں پھیلا دے۔ سو ہر اصول یہ ہے کہ دنیا کے بادشاہوں کو اپنی بادشاہیاں مبارک ہوں۔ ہمیں ان کی سلطنت اور دولت سے کچھ غرض نہیں۔ ہمارے لئے آسمانی بادشاہی ہے۔ ہاں ایک نیت سے اور سچی غیر خوامی سے بادشاہوں کو کبھی آسمانی پیغام پہنچانا ضروری ہے۔“ (صفحہ 13)

ذاتی تعارف

حضرت مسیح موعود نے اس پیغام میں اپنا تعارف ان الفاظ میں کرایا ہے۔

”میں اس بات کو ظاہر کرنا بھی اپنی روشناسی کرانے کی غرض سے ضروری دیکھتا ہوں کہ میں

میں الگ جا رہا ہوں تو میرے لئے اس صورت میں بھی چنانچہ پھر تادو پھر ہو جائے۔

(روزنامہ الفضل 12 جون 1960ء)

جلی جاری تھی کہ اسے کوئی فیشن کے معیار والی عورت نظر آئی اور جلی عورت نے دیکھا کہ اس کے سر پر اور ہتھکی ٹوپی ہے۔ اس لئے اس نے اپنی ٹوپی جو چند ہی منٹ قبل اس نے خریدی تھی سر سے اتار کر وہ مال میں لوپٹ لی تا وہ فیشن کے معیار والی عورت اسے پانے فیشن کی عورت بنائیں نہ رہے۔ تو ان چیزوں کا نتیجہ یہ ہوا ہے۔ کہ اول تو یہ پ میں لوگ شادی کرتے ہی نہیں۔ اور آخر کرتے بھی تو جوانی میں نہیں کرتے۔ جو شادی کا اصل زمانہ ہے۔ وہ خیال کرتے ہیں۔ کہ پہلے کچھ زندگی تو آ رہے اسے بسر کریں۔ پھر شادی کریں گے۔ گویا وہ شادی کو ایک آفت اور مصیبت سمجھتے گئے ہیں۔ اور اس لئے بہت کم لوگ شادی کرتے ہیں۔ اس کا ایک خط ناک نتیجہ یہ نکلا رہا ہے کہ آبادی بہت گھٹ رہی ہے۔ پچاس سال کے اندر اندر فرانس کی آبادی ایک کروڑ کم ہو گئی ہے۔ یہی وجہ ہے۔ کہ نظر اور سوسائٹی نے جتنی اور مالی میں شادی کو زیادہ سے زیادہ فروغ دینے کی کوشش کی انہوں نے کوارے رہنے والوں پر بھاری بھاری نہیں لگائے۔ تا وہ شادی کر لیں۔ فرانس میں بھی جس کے قریب زمانہ میں ایسے قوانین بنائے گئے۔ مگر تعمیل حرم میں ان سے فرانس کو کوئی فائدہ حاصل نہ ہو گا۔ پس شادی کے مقصد پر شریعت نے جن باتوں کو ضروری قرار دیا ہے ان کے سوا بدعات کو اختیار کرنا بالکل ناجائز ہے اور اس سے قوم کو سخت نقصان پہنچتا ہے اگر کوئی ناجائز طور پر کچھ کا بھی خرچ کرتا ہے۔ تو دوسرا اسے دلچسپ کرانے کے لئے گا۔ تیسرا چار آنے۔ چوتھا آٹھ آنے اور اس طرح بڑھتے ہوئے یہی چیز قوم کے لئے ایک مصیبت بن جائے گی۔ شادی کے بعد صرف ولیمہ شریعت نے جائز رکھا ہے۔

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ ولیمہ تین دن ہے۔ اس کے بعض لوگ یہ سمجھتے بھی کرتے ہیں۔ کہ ولیمہ تین روز کے اندر اندر ہی ہو سکتا ہے۔ یعنی اس عرصہ کے اندر اندر ولیمہ کر دیا جائے۔ مگر دوسرے مانتے یہ بھی ہیں کہ ولیمہ تین روز سے زیادہ سمند نہیں ہونا چاہئے اس دعوت ولیمہ کو اور بڑھاتے جانے اور پھر مضامین وغیرہ تقسیم کرنا یہ سب بدعات ہیں۔ جن سے پرہیز لازم ہے۔ اسی طرح کپڑے وغیرہ تقسیم کئے جاتے ہیں۔ لڑکے کے رشتہ دار کہتے ہیں۔ ہمارے کپڑے نہیں دے گئے فلاں کے لئے نہیں دے۔ یہ سب ایسی بدعات ہیں۔ جنہوں نے قوم کو مصیبت میں ڈال دیا ہے۔ اور لوگوں کو برباد کرنے والی باتیں ہیں ان کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ لوگ ہچکے ہیں۔ اور ان کی تکمیل آج ہند کے ہندوؤں کے ہاتھ میں ہے صرف اس وجہ سے کہ انہوں نے جائز دعوتوں کو حرام صورتوں میں تبدیل کر لیا۔ اس طرح یہ باجہ کا سوال ہے اور جیسا کہ میں نے کہا صرف شریعت کا اور جائز اور ناجائز کا سوال نہیں بلکہ فطرت صحیحہ کا سوال ہے باجہ والوں کو ساتھ لے کر چلنا تو بڑی بات ہے میں تو سمجھتا ہوں کہ اگر باجہ والے بازار میں الگ جا رہے ہوں اور

اکرام اللہ جوئیہ صاحب

مکرم ملک محمد شیر صاحب جوئیہ کا ذکر خیر

والد محترم ملک محمد شیر صاحب جوئیہ (بی۔ اے بی۔ ایڈیٹر ماسٹر) آف چیک نمبر 152 شمالی سرگودھا 12 اپریل 2002ء بروز جمعہ صبح کو داغ مفارقت دے کر اپنے مولانا شفیق تاجیل سے جا ملے۔ آپ ایک عالم مناظر اور اندر باخبر دینی اہل اللہ تھے آپ مکرم نور محمد صاحب جوئیہ مرحوم کے بیٹے تھے۔ احمدیت اور خلافت کے شفیق مانتے تھے۔ علاقے کی ایک انتہائی بااثر اور مشہور شخصیت تھے۔ آپ نے اپنے والد محترم کے ذریعے کجارجی و ساری رکھا۔ اس ذریعے پر جہاں اہل و عیال کے لئے تواضع کا سامان دن رات میسر ہوتا وہاں بیرونی احباب کی باخبر ترقی مذہب کھانے سے تواضع کی جاتی۔ یہ ذریعہ کیا تھا تو دراصل علاقے میں دعوت الی اللہ کا مرکز تھا۔ جہاں سے تینوں لوگوں نے نور ہدایت حاصل کیا۔ تدریس کے میدان میں آپ کی محنت اور علم کا ہر شخص متعرف تھا۔ انکاش، جغرافیہ، فارسی اور اسلامیات کے ماہر تھے۔

آپ نے اپنی زندگی دین کے کاموں کے لئے وقف کر رکھی تھی۔ قائد خدام الاحمدیہ سیکرٹری مال سیکرٹری اصلاح و ارشاد و دعوت الی اللہ امام اسلوب رہے اور زندگی کے آخری سانسوں تک خدمت میں مصروف رہے۔ آپ فرمایا کرتے تھے کہ خدائے عزت اور شہرت ہمیں عطا کی ہے یہ سب خدمت دین اور خلافت کی برکت کی وجہ سے ہے۔ آپ نے اس پہلو کو اپنی اولاد کی تربیت میں بھی نمایاں طور پر اجاگر کیا۔ یہی وجہ ہے کہ آپ کی اولاد میں خدایات دین کا وصف نمایاں طور پر جھلکتا ہوا نظر آتا ہے۔ بڑا بیٹا ملک محمد شیر جوئیہ اسیر راہ مولانا بادیو مینا ڈاکٹر شفقت اللہ جوئیہ امیر حلقہ تحصیل ساہیوال و حلقہ چیک 152 شمالی ضلع سرگودھا ہے اور تیسرا بیٹا خاکسار اکرام اللہ جوئیہ مرحوم سلسلہ کے طور پر تخریب میں خدمت کی توفیق پارہا ہے۔

خلافت سے عشق

جب آپ نے بی۔ اے کا امتحان پاس کیا تو اپنے استاد حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی خدمت میں حاضر ہوئے۔ اور ملکہ پولیس میں ملازمت کے بارہ میں مشورہ طلب کیا تو حضور نے منع فرماتے ہوئے حکم تعلیم میں ملازمت کا حکم صادر فرمایا۔ والد محترم کہا کرتے تھے کہ یہ آقا کی اطاعت کی برکت ہے کہ ایک باہر تازہ سکون اور خدمت دین سے لبریز زندگی گزار رہا ہوں۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع جب منصب خلافت پر فائز ہوئے تو کچھ ہی عرصہ بعد بیادہ آقا نے ہماری پہلی کوشش شرف ملاقات بخشا۔ ملاقات کے اختتام پر بھائی جان ڈاکٹر شفقت اللہ نے پیارے آقا سے کہا کہ اس (خاکسار) کی زندگی وقف ہے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اسے مر لی بنائے۔ پیارے آقا نے فرمایا یہ ضرور مر لی بنے گا۔

جامعہ احمدیہ میں تعلیم کے دوران جب خاکسار معذہ کی تکلیف کی وجہ سے اکثر بیمار رہے گا۔ ڈاکٹروں نے مشورہ دیا کہ پانی اور کھانا اس کی صحت کے لئے موزوں نہیں اس لئے یہاں پر مزید رہنے سے اس کی زندگی کو خطرہ ہے۔ پر پہل صاحب جامعہ احمدیہ سمیت عزیز رشتہ داروں نے مشورہ دیا کہ اسے جامعہ سے واپس لے آئیں۔ اس پر والد محترم نے والدہ صاحبہ سے مشورہ کرنے کے بعد فرمایا کہ ہم نے اس کی زندگی اس کی پیدائش سے قبل ہی خدائے عزت میں وقف کر دی تھی۔ اس لئے اب ہم ربوہ سے آتی ہوئی اس کی کوشش تو برداشت کر سکتے ہیں لیکن یہ برداشت نہیں کر سکتے کہ یہ زہرہ رہے اور مر لی نہ بنے۔ لیکن مجھے یقین ہے کہ یہ ضرور مر لی بنے گا۔ کیونکہ اس کے مر لی بننے کی پیشگوئی

خدائے خلیفۃ فرمائی ہے:-

خاکسار کی تخریب روایتی میں چند دن ہی باقی تھے کہ آپ شہید بنا دیے گئے۔ فضل عمر ہسپتال کے شعبہ سہی۔ یو میں داخل تھے۔ بھائی جان ڈاکٹر شفقت اللہ صاحب اور خاکسار والد محترم کی خدمت میں حاضر ہوئے کہ آپ کی اس خوشحالت حالت میں خاکسار کا دین و ملک کا مناسب نہیں اس لئے اگر آپ اجازت دیں تو سرگزشت تاجیل کے متعلق درخواست کریں اس پر آپ نے فرمایا:- ”ہرگز نہیں مر لی صاحب کا اقرار حضور ایدہ و اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے اس لئے میری وجہ سے ایب نہیں ہو جائیگا اور جو بخت سے خدمت دین کرنا اور خدمت میں ناجائز کرنا۔“ یہ آپ کی آخری نصیحت تھی جو آپ نے اپنے واقف زندگی میں کوئی بستر مرگ پر لے لیںے ہوئے اپنے سب سے چھوٹے بیٹے پیارے جگر گوشہ کو محض خدمت دین کے لئے بڑا دلور میل دور جانے کی اجازت دینا یہ قرآنی ایک حقیقی اور وفا شعار شخص ہی کر سکتا ہے۔ جبکہ بیادہ کی نوعیت کی وجہ سے ضروری تھا کہ آپ کی اولاد آپ کی خدمت کے لئے آپ کے پاس ہی موجود رہتی۔

مہمان نوازی

مہمان نوازی کا چاہنا آپ کو اپنے والد محترم سے وراثت میں ملا۔ مہمانوں کی خدمت اور عزت کرنا اپنا فرض سمجھتے تھے۔ ذریعہ داری کی وجہ سے مہمانوں کا ایک ساتھ نہ بھار جاتا تھا لیکن آپ کی مہمان نوازی میں کبھی کمی نہ آتی۔ جماعتی مہمانوں اور سر بیان کرام کی خدمت کرنے میں خاص لطف اور سکون محسوس کرتے تھے۔ ایک واقعہ یہ ہے کہ ایک انجیلر صاحب جماعتی دور سے پتھر لیا اے تو وہ یہاں آکر بیمار ہو گئے۔ انہوں نے والد محترم سے اس خواہش کا اظہار کیا کہ اپنے بیٹے (خاکسار) کو ان پاس چھوڑ کر جاؤں تاکہ بیماری کی حالت میں ان کی خدمت کر سکوں۔ چنانچہ آپ مجھے انجیلر صاحب کی خدمت کے لئے چھوڑ کر سکول چلے گئے۔ دوسرے دن انجیلر صاحب نے اپنی خواہش کو پورا کیا چنانچہ آپ نے حکم دیا آج پھر تم نے مہمان کی خدمت کرنی ہے۔ خاکسار نے عرض کی کہ سالانہ امتحان قریب ہیں پڑھائی کا عرصہ ہو گا اور کلاس میں میری پوزیشن پر فرق پڑے گا لیکن آپ کے جذبہ مہمان نوازی کے سامنے میری ایک نہ چلی بلکہ انجیلر صاحب کو کہا کہ اگر یہ خدمت کرنے میں سستی کرے تو شام کو کھٹے پانا چنانچہ پانچ دن مسلسل اپنے بیٹے کی سکول سے چھٹی کر دیا کہ جماعتی مہمان کی خدمت کروائی۔ اس طرح جب وہ انجیلر صاحب رو بہ صحت ہو کر چلے گئے۔ تو آپ نے مجھے فرمایا کہ ”بیٹا میں کسی شاگرد یا نوکر کے ذریعہ انجیلر صاحب کی خدمت کروا سکتا تھا تمہارا انتخاب اس لئے کیا تاکہ تمہیں مہمان کی خدمت کرنے اور جماعت کے لئے ہر قسم کی قربانی کرنے اور ثواب کے حصول کی عادت پڑے۔ پھر چند دنوں بعد جب سکول کارڈ لکھا تو خاکسار نہ صرف اپنی

کلاس بلکہ 96 نمبر لے کر سکول بھر میں اول رہا تو والد محترم نے کہا کہ یہ مہمان کی خدمت کا اجر ہے جو خدا نے تجھے عطا کیا ہے۔ یہی اولاد کی تربیت کا ایک انداز تھا جو آپ نے اپنا رکھا تھا۔

مالی قربانی کے لحاظ سے بھی آپ کا ایک امتیازی مقام تھا جماعت کی ہر مالی تحریک میں بھر پور حصہ لیتا۔ چندہ کی بروقت ادائیگی کرنا۔ غریبوں کی دل کھول کر مدد کرنا خاص طور پر غریب طلباء کی مدد کرنا آپ کی زندگی کا معمول تھا۔ بہت سے غریب طلباء ایسے ہیں جو بیان کرتے ہیں کہ اگر آپ کی مالی اور اخلاقی مدد ان کو حاصل نہ ہوتی تو وہ زبور تعلیم سے آراستہ نہ ہو سکتے۔ آپ اکثر گرمیوں کی چھٹیوں میں طلباء کو مفت پڑھایا کرتے تھے۔ اور یہ سلسلہ آپ کی بیماری تک چلا رہا۔ جب آپ کی تنخواہ یا زمینوں سے کوئی آمدن آتی تو گاؤں کے غریب لوگوں کا ایک مجمع اکٹھا ہوا جتان جن کی آپ کی اجازت سے والد محترم مدد کرتی تھیں۔ جب بھی کوئی مشکل یا ایسا کام آتا پڑتا تو ہمیشہ دعا کے ساتھ ساتھ صدقات سے کام لیتے۔ گاؤں کی بیت الدن کر مر لی باؤں اور گیسٹ ہاؤس کی خرید و فروغ میں دل کھول کر مدد کی۔

صلہ رحمی

آپ بہت شفیق اور محبت کرنے والے باپ تھے تمام رشتہ داروں کے لئے ایک فیض سماں وجود تھے اپنی بہن اور بیٹیوں سے بہت پیار کرتے تھے۔ غریب رشتہ داروں کی کھلی ضرورتوں کا خیال رکھتے تھے۔ میں جب کبھی اپنے سنٹر سے گھر واپس آتا تو آپ مجھ سے ہمیشہ کھڑے ہو کر کہتے تھے اپنے بیٹے سے نکلتے اور پھر ہاتھ چومتے تھے۔ اور ساتھ ہی فرماتے کہ یہ میرا وقت زندگی کا ہے چاہتا ہے اس لئے مجھے سب سے زیادہ پیارا ہے۔ میں جب کبھی اپنے سنٹر سے واپس آتا تو ملحدگی میں ایک بیٹھک کرتے جس میں آپ میری کارکردگی کے بارے پوچھتے جب کبھی نئے چھلوں اور نئی بیت الذکر کی تعمیر کی کوئی خبر می سنا تو بہت زیادہ خوش ہوتے اور اپنی مخصوص الماری میں سے انعام و اکرام نکال کر نوازتے۔ گھر میں سے جب بھی کسی نے ستر پر روانہ ہوتا ہوا سب گھر والوں کو اٹھا کر لیٹے اور اجتماعی دعا کرواتے اس کے بغیر کسی کو ستر پر داغی کی اجازت نہیں دیتے تھے۔

توکل علی اللہ

آپ خدایا ذات پر بہت توکل رکھتے تھے جو آمد ہوتی اس کو اولاد کی تربیت اور غریبوں کی امداد پر خرچ کر دیتے تھے جو بڑا نیا بینک میں جمع کروانے کو عیب سمجھتے تھے آپ کا نظریہ تھا کہ اس طرح خدا پر توکل میں کمی اور دولت سے محبت میں اضافہ ہوا جاتا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو فراخ رزق عطا فرمایا۔ اور کبھی بھی رزق کی کٹنگی کا احساس پیدا نہیں ہوا ایسا ہوتا کہ آپ کے پاس پیسے ختم ہو جاتے تو اللہ تعالیٰ خود بخود انہیں

خدمت دین

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

یتیمی کی نگہداشت اور ہماری ذمہ داریاں

خدا تعالیٰ کے فضل سے 1400 بچے یتیمی کمیٹی کے زیر کفالت ہیں۔

بچے اللہ تعالیٰ کی عظیم نعمت ہیں ان سے گھروں میں واقفین ہوتی ہیں۔ وہ دیکھو اب گھر میں داخل ہو رہے ہیں۔ بچے اب سے اپنے چاہنے والوں سے بچوں کو نکالنا۔ بچے خوش ہیں کہ اب ان کے لئے نائیاں بسکت اور پھل اٹے ہیں لیکن ان کے بچے دروازے کی دلیز پر کھڑے ابو کا انتظار کر رہے ہیں لیکن اب تو آنے کا نام نہیں لیتے ہیں ماں گھبراتی ہوئی حسرت بھری نگاہوں سے اپنے بچوں کو دروازہ پر دیکھتی جاتی ہے اور اپنے دل و پند سے آنسو صاف کرتے ہوئے بچوں کو بہلانے کے لئے ان سے پیار کرتی ہے انہیں گود میں بٹھاتی ہے اور انہیں بتاتی ہے کہ تمہارے ابو تمہارے پیارے ابو یہ گھر چھوڑ کر کسی اور گھر میں چلے گئے ہیں لیکن وہ اب اس گھر میں نہیں آئیں گے لیکن ہم ضرور ان کے پاس کسی دن جائیں گے۔ تمہارے ابو کا نیا گھر بہت اچھا ہے لیکن بچے انہیں جانتے ہیں کہ ماں کی آنکھوں میں آنسو کیوں جاری ہیں؟ بات کیا ہے؟ ہمارے ابو کو کیا ہو گیا ہے؟ وہ کہاں گئے ہیں؟ ان کا اصرار ہے کہ ہمیں بھی ان کا گھر دکھائیں۔ مجبوراً ماں بچوں کو ساتھ لے کر ان کے پیارے ابو کی قبر پر لے جاتی ہے۔ بچے پریشان ہیں کہ ابو کو کیوں مٹی میں ڈن کر دیا گیا ہے؟ یہ سوچیں بچوں کے لئے ایک مہم ہیں۔ لیکن انہیں امید رہتی ہے کہ کوئی آئے ان سے پیار کرے ان کے لئے مٹھائی اور تحفے آئے۔ والد کی وفات کے بعد وہ بچے اور عزیز واقارب خوش قسمت ہیں جو ان بچوں کو سنبھال لیتے ہیں ان کی ضروریات کا خیال رکھتے ہیں لیکن وہ بچے جن کو اس بات کی انتظار رہتی ہے کہ کوئی ہمیں پوچھے ہمیں پڑھنے کے لئے ہمارے مدد کرے ہماری ضروریات کا خیال رکھے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ان یتیم ہونے والے بچوں کے لئے جماعت احمدیہ کی ایک صدی مکمل ہونے پر ایک مضبوط نظام قائم کرنے کا اعلان کیا "جسے کمیٹی کفالت یکصد یتیمی" کا نام دیا گیا۔ ابتدا میں ارادہ یہ تھا کہ یتیم ہونے والے بچوں کو ایک جگہ رکھ کر کفالت کی جائے لیکن بعض مجبوروں کی وجہ سے ایسا ممکن نہ ہوا۔ اس لئے فیصلہ کیا گیا کہ بچوں کو ان کے گھروں میں ہی ان کی ماں یا دوسرے رشتہ داروں کے پاس ہی رہنے دیا جائے۔ لیکن ان کی کفالت کے لئے وظیفہ مقرر کر دیا جائے۔

"کمیٹی کفالت یکصد یتیمی" نے اپنا دفتر دارالضیافت میں 1991ء میں قائم کیا اور بچوں کی مدد کے لئے درخواستیں لینے اور ان کا وظیفہ ان کے گھروں تک پہنچانے کا کام شروع ہوا۔ پاکستان کے طول و عرض سے یتیم ہونے والے بچوں کے کوائف دفتر میں پہنچنے کے بعد اس کو کمیٹی کفالت یکصد یتیمی کے اجلاس میں پیش کیا جاتا ہے جہاں اس امر کا فیصلہ ہوتا ہے کہ انہیں وظیفہ دیا جائے یا فیصلہ ان کے حالات کو مد نظر رکھتے ہوئے کیا جاتا ہے۔ پھر سال میں کم از کم ایک مرتبہ کمیٹی کا نمائندہ ہر شخص تربیت ان سے رابطہ کرتا ہے۔ "کمیٹی کفالت یکصد یتیمی" کی طرف سے بچوں کا وظیفہ روہ میں ان کے گھروں تک پہنچایا جاتا ہے اور روہ سے باہر رہنے والوں کو کسی آرڈر کے ذریعہ رقم مجھوا دی جاتی ہے۔ وظائف کے لئے یہ رقم احمدی مرد اور عورتیں عطیات دیکر کمیٹی کفالت یکصد یتیمی کے نام جمع کر داتے ہیں۔ طریق یہ ہے کہ آپ اپنی مالی استطاعت کے مطابق ماہانہ ایک رقم مقرر کر دیں یا ایک یتیم بچے کا خرچہ جو حالات کے مطابق 500 روپے سے 1500 روپے نہاں ہے۔ ہر ماہ امانت کفالت یکصد یتیمی میں جمع کروائیں مقامی طور پر نمائندہ صدر انجمن احمدیہ میں یا دفتر سے بھی رابطہ کر کے جمع کروا سکتے ہیں۔

یتیم بچوں کی امداد کے لئے آپ بھی آگے بڑھیں اور اس فنڈ کو اپنے عطیہ سے مضبوط کریں اس وقت چار سو خاندانوں کے 1400 بچے زیر کفالت ہیں۔ اگر آپ کو مزید معلومات درکار ہیں تو "بیکریٹ کمیٹی کفالت یکصد یتیمی" کو خط لکھ کر حاصل کر سکتے ہیں لیکن اس کار خیر میں حصہ لینے میں دیر نہ کریں اس راہ میں عطیات دینے سے آپ کے مال میں اللہ تعالیٰ بہت بڑھائیں دے گا اور آپ کے بچوں کے ساتھ یہ یتیم ہونے والے بچے بھی بڑھیں گے جو بچوں کے لئے جسم دمان جائیں گے۔ (بیکریٹ کمیٹی کفالت یکصد یتیمی)

کامیابی

مکرم مہمان احمد جاوید صاحب ابن رشید احمد جاوید صاحب مرغزار کالونی لاہور نے ایف ایس سی پری انجینئرنگ گروپ میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے 906/1100 نمبر حاصل کر کے گورنمنٹ اسلامیہ کالج سول انٹرن لاہور میں مجموعی طور پر اول پوزیشن حاصل کی ہے۔ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی مبارک کرے اور اسے آئندہ کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے۔

اطفال الاحمدیہ مقامی روہ کی

سالانہ تقسیم انعامات

موری 28- اکتوبر 2002ء بروز سوموار بعد نماز مغرب ایوان محمود روہ میں مجلس اطفال الاحمدیہ مقامی روہ کی سالانہ تقریب تقسیم انعامات ہوئی۔ اس کے مہمان خصوصی مکرم حافظ راشد جاوید صاحب تقسیم اطفال تھے۔ تلاوت شہد اور نظم کے بعد مکرم عبدالمہادی طارق صاحب بیکریٹ موری روہ نے سالانہ رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ 224 جلد ہائے یوم والدین 196 ہفتہ اطفال 52 حلقہ جات کے سالانہ تربیتی پروگرام تمام بائس کی سطح پر ترقی پر اتمام عقدہ کئے گئے۔ 63 آل روہ علمی مقابلہ جات جلد متعدد ورزشی مقابلے اور ٹورنامنٹس ہوئے۔ مقامی کی سطح پر 57 تار عمل ہونے اور نو ہزار سے زائد پودے لگائے گئے۔ 12 میڈیکل کیمپس اور ٹینڈے پانی کے 86 سائز لگائے گئے۔ مرکز میں مقابلہ مضمون نویسی کیلئے 1500 سے زائد مضامین مجھوا گئے۔ رپورٹ کے بعد مہمان خصوصی نے انعامات دیئے۔ سال بھر میں اعلیٰ کارکردگی پر حلقہ دارالصدر شرعی اول قرار پایا تقسیم انعامات کے بعد مہمان خصوصی نے اختتامی تقریر کی۔ دعا سے پہلے ناظم اطفال روہ مکرم حافظ عبدالقادر صاحب نے جملہ اصحاب کا شکر یہ ادا کیا۔ دعا کے بعد جملہ مہمانوں اور اطفال کو ریفریشمنٹ پیش کی گئی۔ پروگرام میں مہمانوں کے علاوہ منتظمین اطفال روہ اور حلقہ سے نمائندہ اطفال کی ایک بھاری تعداد نے تقریب میں شرکت کی۔

کارگزاری واقفین نو ناصر آباد

ضلع میرپور خاص سندھ

موری 5 جون 2002ء کو محترم سید قریب علیان احمد صاحب وکیل وقت نے نو ناصر آباد انیسٹ کا دورہ کیا اور واقفین و کارکنان کو مبارکباد دیا۔ موری 5 جون 2002ء کو ہی واقفین نو کی چٹک دہائی مئی جس میں محترم وکیل صاحب وقت نے بھی شرکت فرمائی۔ حاضری واقفین نو 20 اطفال 25 دیگر اصحاب 10

اس سہ ماہی کے دوران واقفین نو بچوں کی فائونڈیشن اور کارگزاری کا تشریحی جائزہ لیا گیا فائونڈیشن کی تکمیل کے لئے والدین کو توجہ دلائی گئی۔ نیز موسم گرما کی تعطیلات میں خاص طور پر نصاب یاد کروانے کی طرف بار بار توجہ دلائی جاتی رہی۔ (وکالت وقت نو)

نکاح

مکرم محمد اکرام صاحب (پتی بی و رلد روہ) ابن مکرم انور حسین صاحب کارگزار صدر انجمن احمدیہ روہ کا نکاح ہمراہ مکرم شہینہ کوثر صاحبہ بنت مکرم عصمت اللہ صاحبہ چٹک نمبر 55/2L ضلع اوکاڑہ سے جن بھر پچاس ہزار روپے موری 18- اکتوبر 2002ء امامیہ بیت الذکر 55/2L میں مکرم محمد حسین شاہ صاحب مرلی سلسلہ نے پڑھا۔ اصحاب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے یہ رشتہ جائیں کیلئے ہر لحاظ سے بابرکت اور مشرف خیرات حد بنائے۔

درخواست دعا

مکرم بشیر احمد زاہد صاحب ریٹائرڈ ٹیچر گھنٹیا لیاں حال روہ بچہ واقفین ہسپتال میں داخل ہیں۔ اصحاب سے صحت کاملہ مانجا کیلئے درخواست دعا ہے۔ مکرم ایم طاہر بنت صاحبہ انصار اللہ پاکستان لکھتے ہیں کہ خاکسار کے برادر محترم مکرم نسیم احمد صاحب بت آف سن آباد فیصل آباد کی بیٹی عزیزہ الینا کنول عمر سائز چار سال گزشتہ نو ماہ سے گرووں میں انگلیوں اور جگر کی خرابی کی وجہ سے سخت بیمار اور صوبہ ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ اس کی کامل شفا پائی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

مکرم اکرام اللہ جینی صاحب مرلی سلسلہ ضلع خیرپور میرٹھ سندھ لکھتے ہیں کہ خاکسار کے والد مکرم برکت علی جینی صاحب سابق باغبان ناصر آباد انیسٹ محلہ بعادرف قلب چند ڈوں سے پیار ہیں۔ نیز خاکسار کی اولاد صاحبہ بھی گروہ میں پھرتی کی وجہ سے اور صوبہ کی تکلیف کی وجہ سے بیمار ہیں بروہی کی کامل شفا پائی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

عطیہ خون اور عطیہ چشم
عظیم خدمات میں شامل ہیں

خبریں

ریوہ میں طلوع و غروب

بدھ	30- اکتوبر	زوال آفتاب	11:52
بدھ	30- اکتوبر	غروب آفتاب	5:23
جمعرات	31- اکتوبر	طلوع فجر	4:59
جمعرات	31- اکتوبر	طلوع آفتاب	6:21

سرمایہ کاری میں کمی اور سرمایہ داروں میں اضافہ

ہوا اینٹ بجک آف پاکستان نے اس حکومت کی آخری سالانہ معاشی رپورٹ جاری کر دی ہے۔ اس کے مطابق ملک میں سرمایہ کاری دو ارب دو لاکھ اور برآمد میں کمی ہوئی جبکہ بیرونی ترسیلات اور زر مبادلہ میں اضافہ ہوا۔ پانی کی قلت کے باعث زرعی اہداف پورے نہیں ہوئے انگیس بڈف بھی پورا نہیں ہوا۔ معاشی سرگرمیوں میں گہما گہمی یا تیزی نہیں آئی۔ تجارتی خسارہ پچھلے سال کی نسبت کم رہا۔ روپے کی قدر میں 6.7 فیصد اضافہ ہوا۔ بیرونی قرضوں کی ری شیڈ ڈانگ اور ملکی قرضوں کی شرح سود میں کمی کی وجہ سے سود کی ادائیگیوں میں کمی ہوئی۔ حکومت کو آئی ایم ایف اور ورلڈ بینک کی اصلاحات کو جاری رکھنا ہوگا۔ جی ڈی پی کی شرح اضافہ 3.6 فیصد رہی۔

سندھ میں تیل اور گیس کی دریافت آئل اینڈ

گیس کمپنی OGDCL نے حیدرآباد سے 26 کلومیٹر اور نورانی جاگیر کے مقام پر تیل اور گیس کے ذخائر دریافت کئے ہیں۔ ابتدائی ٹیسٹ کے مطابق کنواں سے 410 بیرل تیل اور سولین کسٹ فٹ گیس روزانہ نکالی جائے گی۔ ملک کو ان ذخائر سے 14 ملین ڈالرز کا سالانہ فائدہ ہوگا۔ وہاں مزید چھ دریافتوں سے تیل کی پیداوار 8500 بیرل روزانہ اور گیس 50 ملین کیوبک فٹ حاصل ہو جائے گی۔ 130 ملین ڈالرز کی آمدنی ہوگی۔

سپر ہائی وے پر حادثہ 4 ہلاک کراچی سے

پچاس کلومیٹر دور سپر ہائی وے پر ایک کوچ اور مٹار کے تصادم میں 4 افراد ہلاک ہو گئے جبکہ 18 زخمی ہوئے۔ کوچ کراچی کیلئے گھر سے آ رہی تھی۔

چینیز پارٹی اور ایم کیو ایم کے کامیاب مذاکرات

چینیز پارٹی اور متحدہ قومی موومنٹ نے کراچی میں ایم کیو ایم کے ہیڈ کوارٹر تائن زیدو میں مذاکرات کئے۔ متحدہ قومی موومنٹ پارٹی کے متعدد لیڈرز کے ہمراہ آفتاب شیخ اور دوسرے نمبران سے ملے۔ دونوں پارٹیاں مرکز اور صوبے میں تعاون کے بارے میں پرامید دکھائی دیتی ہیں۔ سندھ میں چینیز پارٹی کے بعد متحدہ قومی سب سے زیادہ نشستیں ہیں اور اتحاد کے ساتھ ایک مضبوط حکومت بنے گی۔

دہشت گردی کے خلاف جنگ لڑیں گے

متحدہ مجلس عمل کے کابینہ جرنل فضل الرحمن نے گلگت و بلتستان میں سول فوجوں سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ہم امریکہ کی کارروائی دیتے ہیں کہ دہشت گردی کے خلاف جنگ لڑیں گے۔ صدر شرف کی ملکی مفاد میں ملکی ترقی کو بحال رکھیں گے۔

دہشت گردی کے خلاف عالمی جنگ میں تعاون

کریں گے۔ وزیر اعظم بن کر صادق زنگی نے امریکہ سے نظر بندی کی توسیع میں عدالت کا انکار کا عدم تعاون کا اعلان کیا۔

کراچی میں امام مسجد قتل سر جانی ناڈن کراچی کی

ایک مسجد کے امام عطاء الحسن رضا کو فائرنگ کر کے قتل کر دیا گیا۔ جبکہ ساتھی زخمی ہوا۔

کالعدم تنظیموں کے خلاف آپریشن دو بارہ

شروع ہوگا حکومت نے ملک میں مذہبی منافرت اور فرقہ واریت پھیلانے والی کالعدم تنظیموں سپاہ مظفر طیبہ، مظفر بھٹو اور ہمیش محمد کے زیر زمین جانے والے سرکردہ اراکین کے خلاف دوبارہ آپریشن شروع کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ حکومت کی طرف سے اقلیتی عبادت گاہوں، مشنری سکولز اور غیر ملکی شخصیات کی حفاظت کیلئے خصوصی اقدامات کی ہدایات کی گئی۔

2005 کے بعد بجلی کی قیمتوں میں کمی ہوگی

چیز میں واپڈ اجزل (ر) ڈاؤن لائننگ نے کہا ہے کہ 2005ء کے بعد بجلی کی قیمتوں میں کمی کی گنجائگی کیونکہ بھارتی پاورز کی بجائے ہائیل پاورز کی طرف توجہ دی جا رہی ہے۔ نیز ملک میں تیل اور گیس کے ذخائر میں مزید دریافت سے بجلی کی لاگت میں کمی آئے گی۔

کرکٹرز کیلئے انعامی پیسے کا اعلان پاکستان

کرکٹ بورڈ نے زمبابوے میں بہتر کارکردگی دکھانے والے کھلاڑیوں کیلئے خلیہ انعامی پیسے کا اعلان کیا ہے۔ ہر ٹیمری پر لاکھ روپے ڈنٹ پیسے پر ڈھائی لاکھ پانچ لاکھ پر لاکھ چھ یا اس سے زائد وکٹ لینے پر دو لاکھ چار لاکھ پانچ یا اس سے زائد وکٹ لینے پر ایک لاکھ۔ وکٹ کیلئے چار لاکھ کرنے پر ایک لاکھ روپے۔ نیز پیسے پیسے پیسے کے ساتھ 20 فیصد زائد رقم اور پیسے ہارنے پر 20 فیصد رقم کی کوئی ہوگی۔

سعید انور کو مایوسی اور پھر سعید انور سٹیبلرز کا اعتماد

حاصل کر لیا اس کے بعد انہیں زمبابوے کیلئے سٹیبلرز نہیں کیا گیا۔ اس پر انہیں مایوسی ہوئی۔ سعید انور نے کہا ہو سکتا ہے کہ وہ نئے ٹیم کے ساتھ اعلان کر دیں۔

برازیل میں صدارتی انتخاب برازیل میں بائیں

بازو کے امیدوار لولا ڈی سلوا نے صدارتی الیکشن جیت لیا۔ انہوں نے 60 فیصد ووٹ حاصل کئے۔ وہ لاکھوں میں ووٹ پالش کر کے پیٹ پالتے رہے۔ وہ 20 سال سے صدارتی انتخابات میں حصہ لے رہے تھے۔ وہ اپنی چوتھی کوشش میں ہلا کر کامیاب ہو گئے۔ برازیل کی تاریخ میں پہلی بار ایک ٹیکریٹری ملازم اور یونین لیڈر عہدہ صدارت تک پہنچا۔

دورہ سعودی عرب امریکی افواج کے سربراہ ایچ ایچ سوڈی نے عرب پہنچ گئے۔ سیاسی تجزیہ نگاروں کے مطابق امریکہ کے جیٹرو میں جاکٹ پیٹنس آف سٹاف سوڈی عرب کی طرف سے عراق پر ممکن امریکی حملے کی بڑھتی ہوئی مخالفت پر بات کرنے کیلئے آئے ہیں۔

انجاس میں شرکت سے روک دیا اسرائیلی حکومت نے فلسطینی پارلیمنٹ کے مزید 13- ارکان کو انجاس میں شرکت سے روک دیا۔ 88- رکنی پارلیمنٹ کا انجاس رولہ میں شروع ہوا۔ اسرائیل نے نریشہ ماہ میں 14 فلسطینی ارکان پارلیمنٹ کو انجاس میں شرکت سے روک دیا تھا۔

ترقیاتی کمیٹی ملائیشیا امریکی مشورے اور تعاون سے

دہشت گردی کے خلاف ایک ترقیاتی مرکز قائم کرے گا۔ مطالبہ مسٹر ڈسٹریکٹ کو ریٹائرمنٹ پر ڈیڑھ گرام کے خاتمہ سے متعلق امریکہ، جاپان اور جنوبی کوریا کا مطالبہ مسٹر ڈی اور کہا ہے جو ہری پروگرام کے بارے میں امریکی عدالت کی کوئی پرواہ نہیں۔ امریکی عزائم کا مقابلہ کرنے کے لئے مزید ہتھیاروں کی ضرورت ہے۔

30 چیچن ہلاک روسی فوج نے 30 چیچن جاناہزوں

کو ہلاک کر دیا۔ چیچن جاناہزوں نے دھمکی ہے کہ وہ روس کی ایٹمی ہتھیار تیار کر دیا جائے۔ یورپی یونین نے کہا ہے کہ روس کو ہتھیاروں کے مسئلہ کوئی سیاسی حل تلاش کرے۔

حمایت سے انکار اس کا بوس میں سربراہ کانفرنس

کے بعد صدر بوش نے کہا ہے کہ تائیوان کی آزادی کی حمایت نہ کرنا ہی امریکی پالیسی ہے۔

امریکی سفارتکار ہلاک اردن کے دارالحکومت

عمان میں امریکی سفارت کار کو ان کے گھر کے سامنے گولی مار کر ہلاک کر دیا گیا۔ 62- سالہ الارٹس فوٹو امریکی ایجنسی (یو ایس ایڈ) کے سینئر عہدیدار تھے۔

یورپ میں طوفان باد و باراں یورپ میں آنے

والے شدید طوفان اور بارشوں سے 17- افراد ہلاک اور دو ارب روپے ہو گئے۔ 130- میل فی گھنٹہ کی رفتار سے آنے والے طوفان نے تباہی مچا دی۔

37- افراد ہلاک کولمبیا میں فوج اور چھاپہ ماروں

کے درمیان فائر جھڑپوں میں 37- افراد ہلاک ہو گئے۔

قرارداد مسٹر و شام کی حکومت نے کہا ہے کہ عراق پر

حملے کی اجازت دینے والی ہر قرارداد مسترد کر دیں گے۔ ہم پھینچنے سے 13- ہلاک مغربی بحال میں ایک بم پھینچنے سے 13- افراد ہلاک اور ایک شدید زخمی ہو گیا۔ جس گھر میں دھماکہ ہوا وہاں بم تیار کیا جا رہا تھا۔ 7- افراد زندہ ملے تب تک دہشت گردی۔

بارووی سرنگ میں دھماکہ متوفیہ شہید کے مطلق

ادھم پور میں ایک بارووی سرنگ میں دھماکہ سے کم از کم 4- بھارتی فوجی ہلاک ہو گئے۔

مذاکرات مغربی افریقہ کے نمائندے رواں

آئیوری کوسٹ میں حکومت اور باغیوں کے درمیان مذاکرات کے لئے متفق ہو گئے ہیں۔

شریعت صدر نزلہ زکام اور کھانسی کے لئے تیار کردہ: ناصر دوواخانہ ریسٹورنٹ ڈگولہ بازار روہہ 04524-212434 Fax:213966

خالص سونے کے زیورات
فینسی جیولرز
محسن مارکیٹ اقصیٰ روڈ روہہ
میاں مظہر احمد، میاں مظہر احمد
فون: 212868 دکان، 212867 رہائش

اگر گلگت اور خیبر پختونخوا
فینسی جیولرز
شادی بیاہ پارٹی اور ہر قسم کے فنکشنز کیلئے
ہمارے پاس تشریف لائیں۔
فون: 5832655، 7558315
172-173 بینک سکوئر مارکیٹ ماڈل ٹاؤن لاہور

نورتن جیولرز
زیورات کی عمدہ ورائٹی کے ساتھ
ریلوے روڈ نزد یونیورسٹی اسٹور روہہ
فون: 213699-214214، 211971

روزنامہ الفضل راجستھان ڈی ایچ 61